



2019 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XVII. ÉVFOLYAM

• 2019. 11. SZÁM



Óvoda bál

(Részletes beszámoló a decemberi számunkban)

Idén is kapnak ajándécsomagot karácsonyra az idősek és a rászoruló

Szada Nagyközség Önkormányzata ebben az évben is ajándécsomaggal köszönti a 70 év fölöttieket és a nehéz körülmények között élő családokat. Az ajándékosztásról az érintetteket előzetesen kiértesítik. Abban az esetben, ha valaki értesítést kap, de nem rászoruló és nem kéri a csomagját, akkor lemondhat róla. A karácsonyi csomagokat **december 13-án** pénteken 9 órától 16 óráig a családsegítőben lehet átvenni a képviselőktől. Aki ezen a napon az ajándécsomagot nem tudja átvenni, annak kiszállítják vagy meghatalmazással akár egy ismerős is átveheti. Bővebb információ a **Szociális Alapszolgáltató Központ** elérhetőségein kérhető. (2111 Szada, Dózsa György út 76., 28/503-625, 503-627, email: szak@szada.hu).

KÖSZÖNET

Adó
1%

Az Életfa a Gyermekéért Alapítvány és a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola közössége nevében köszönjük Támogatóinknak, hogy adójuk 1%-ával segítik iskolánkat.



Bízunk benne, hogy továbbra is mindannyiunk meglepedésére tudjuk felhasználni az alapítvány bevételeit.

Örömteli Életért Közhasznú Alapítvány

Az Alapítvány jogosult az 1%-os felajánlások fogadására

Adószám: 18709371-1-13

2111 Szada, Ady E. u. 26.

www.oremte.hu, email: simon.erika@oremte.hu,

06- 20-886-3616

KEDVES SZADAI LAKOSOK!



A Szada Kút az Ipari Park bejáratánál működő töltőállomásán minden kedves

SZADAI LAKOSNAK folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT biztosít a hét minden napján a mindenkor üzemanyag árából a töltőállomásán történő tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük a lakhelyét igazoló kártyát felmutatni szíveskedjék a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is töltőállomásunkon!



Szada karácsonyfája

Tisztelt Szadai lakosok!
A Szada Nova KFT. idén is keresi a falu karácsonyfáját. Kérjük, hogy akinek van olyan fenyőfája, ami alkalmas lehet erre a célra és szívesen felajánlaná a falunak, az jelezze a 70-31-79-128-s telefonszámon, illés Szabolcsnak vagy Juhászné Zsókanak a Faluház elérhetőségein.
Köszönjük!

Szada Nova NKft.

Szadai adventi ablakok 2019

Kedves Szadaiak!

Idén is megrendezzük a **Szadai adventi ablakok 2019** című közösségi eseményt. Mivel a program a Facebookon szerveződik, ezért önök december 1-től már arra figyelhetnek fel, hogy Szada utcáin minden nap egyre több szépen díszített ablak jelenik meg. Ha szívesen követné napról-napra, hol táruznak fel ezek a csodák és milyen programok kísérik az ablaknyitásokat, csatlakozzanak **Szadai adventi ablakok 2019** nevű Facebook csoportunkba! Békés, örömteli várakozást kívánunk mindenkinek a szervezők:

Tóth Évi és Tóth Orsolya



Üzemanyag nyereményakció a Szada Kúton

2019. november 1-jétől december 20-ig

minimum 30 liter egyszeri tankolás esetén magánszemélyként vehet részt a sorsoláson.

A pénztárnál elhelyezett dobozba dobja be a vásárláskor kapott nyugtát, amire rá kell írni a rendszámot.

Fődíj: 65 liter üzemanyag

2. díj: 45 liter üzemanyag

3. díj: 35 liter üzemanyag

Sorsolás 2019. december 21-én 12 órakor a Szada Kúton!

A sorsolás eredményét 2020. január 31-ig kifüggesztjük az üzletben!

Szada Kút Kft.

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,

hogy Szada Nagyközségben

2019. november 29-től 2019. december 3-ig

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!

A vizsgálat ideje:

2019. november 29. (péntek):	8.00–18.00 óráig
2019. december 02. (hétfő):	8.00–18.00 óráig
2018. december 03. (kedd):	8.00–18.00 óráig

A tüdőszűrés helye:

Székely-kert Szada, Székely Bertalan út 22.

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálatához a vizsgálat díja 1700 Ft, amely a NEAK által országosan elrendelt összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes.

**SZEMÉLYI IGAZOVÁNYT, TB KÁRTYÁT
VALAMINT AZ ELŐZŐ ÉVBEN KAPOTT
TÜDŐSZŰRŐ IGAZOLÁST HOZZA MAGÁVAL!**



TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI
Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa Gy. út 88.
Tel: 28-503-510
Fax: 28-503-066
Mobil: 06-70-317-9128

Veszélyes hulladékgyűjtést szervezünk

A lakosság kérését figyelembe véve **2019. november 30-án, szombaton 9-14-ig** Szadán a Dózsa György út 86. melletti parkolóban a kihelyezett edényekbe környezetvédelmi szakember jelenlétében veszélyes hulladékátvételt biztosítunk.

Ingyenesen átvesszük az alábbi hulladékokat: festékmарadék, oldószer, növényvédő szer és ezek göngyölegei, szárazelem és akkumulátor, kiürült hajtógáz palackok, gumiabroncs, fénycsövek, izzók, fáradt olaj, gyógyszerek, használatból kivont elektronikai berendezések (számítógép, hűtőgép, mosógép, tv, rádió, mobil telefon).

Üvegpalackokat (színes vagy fehér) **ne hozzanak, mivel ezeket a gyűjtőszigeten elhelyezhetik!**

A gyűjtést kizárólag a lakosság részére hirdettük meg, egyéni vállalkozó, cégek és ipari cégek nem vehetik igénybe a szolgáltatást.

Hulladék leadásakor laccímkarttyát kérünk!

Illés Szabolcs ügyvezető

Szada Nagyközség Önkormányzat Konyhája és Étterme

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérebe vehető.

Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

KÖZMEGHALLGATÁS

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2019. december 12-én (csütörtökön) 18.00 órai kezdettel
a Faluházban

KÖZMEGHALLGATÁST TART, amelyre tisztelettel meghívom!

1. Napirendi pont:

Tájékoztató az önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzetéről.

2. Napirendi pont:

Beszámoló a folyamatban lévő beruházásokról.

3. Napirendi pont:

Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok.

Pintér Lajos polgármester



Vécsey László,
a Fidesz-KDNP országgyűlési
képviselője
fogadóórát tart



Helyszín: Gödöllő, Rézgombos Inkubátorház
Szabadság tér 1.

Időpont: 2019. december 4. szerda 16:00–18:00

Előzetes időpont egyeztetés lehetséges:

Mavrák Krisztina
+36-20-212-9660,
vecsey.laszlo@fidesz.hu
elérhetőségeken

Újság lemondása

Tisztelt Szadai Lakosok!

Az új önkormányzati ciklus során fontosnak tartjuk, hogy nagyközségünk működési területeit takarékosági és környezetvédelmi szempontból is felülvizsgáljuk.

A médiafogyasztási szokások megváltozása miatt sokan jelezték, hogy a jövőben nem szeretnék az újságot nyomtatva olvasni, jobban örülnének, ha az online formában, a mainál sokkal kezelhetőbben is elérhető lenne.

Az átalakítási folyamat első részeként szeretnénk felmérni, hogy ki az, aki nem ragaszkodik ahhoz, hogy a lapot nyomtatott formában olvassa.

Kérjük, hogy aki a jövőben az újságot csak online formában igényelné, az jelezze ezen szándékát számunkra a neve és szadai címe megadásával az ujsaglemondas@gmail.com email címre küldött levelével.

A felméréssel párhuzamosan az elkövetkező hónapokban elkezdjük az újság tartalmi átalakítását is, hogy jövőre egy megújult, a mai elvárásokhoz jobban illeszkedő lapot tudjunk kiadni.

Szada Nagyközség Önkormányzata

Helyreigazítás: A Szada 2111 önkormányzati lap 2019 októberi számának 10-11. oldalán a Szüret Szadán című tudósításban kimaradt **Csösz András** bíró és **Csöszné Görzsöny Annamária** bíróné neve, továbbá elírtuk a szabadtéri műterem fotósának a nevét. Helyesen: Mester Éva. Elnézést kérünk az érintettektől.

Szerkesztőség

Az október 29-ei rendkívüli ülésről jelentjük

Az újonnan megválasztott képviselő-testület október 29-én rendkívüli ülést tartott, hogy határidőre képviselőt és helyettes delegálhasson az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába. Ezen kívül határoztak a képviselők tiszteletdíjáról, megválasztották az Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat Kezelő Bizottságot, döntöttek a leköszönő polgármester végkielégítéséről, valamint új informatikai eszközök beszerzéséről is. Összesen hét napirendi pontot tárgyaltak.

Határoztak az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról

Pintér Lajos polgármester ennél a napirendnél tájékoztatásul elmondta, hogy új bizottsági struktúrát alakítanak ki, amit várhatóan a november 29-én megtartandó testületi ülésre terjesztenek be. Az eddigi két bizottság helyett négy bizottságot terveznek. Minden képviselő tagja lesz valamelyik bizottságnak, és lesz olyan képviselő is, aki több bizottság munkájában is részt vesz. A jövőben több bizottsági munka lesz és kevesebb testületi ülés, ebből is látszik, hogy a napirendeket megalapozott bizottsági előkészítéssel terjesztik majd elő. A testületi üléseket kéthavonta tervezik megtartani, sürgősségi esetben rendkívüli ülést hívnak össze.

A képviselők tiszteletdíjáról szóló rendeletet 9 igen szavazattal fogadták el. A rendelet szerint a képviselők tiszteletdíja bruttó 63.000,- Ft, a bizottsági elnökök tiszteletdíja az alapidj mértékének kétszerese, azaz bruttó 126.000,- Ft. Munkavégzésük kapcsán a képviselők költséget is elszámolhatnak.

Döntés az Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat Kezelő Bizottság tagjairól

A második napirendi pontnál dr. Pál Szilvia jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a képviselőknek a megválasztásukat követő 30 napon belül le kell adniuk a vagyonnyilatkozatukat. Ahhoz, hogy a vagyonnyilatkozatokat valaki át tudja venni, a jelenleg hatályos SZMSZ alapján szükséges 2 új tagot választani az Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat Kezelő Bizottságba. A jegyzőnek két képviselőt ajánlottak: elnöknek Székely Beatrixot, tagnak pedig Boros Gábort. A képviselők 9 igen szavazattal-egyhangúan támogatták a jelöltek megválasztását.

Döntöttek a leköszönő polgármester végkielégítéséről

Jogszály szerint a leköszönő polgármesternek 3 havi bér jár végkielégítésként és három még jutalomként adható. A képviselők rövid vita után, 6:3 arányban úgy döntöttek, hogy a kötelező végkielégítésen felül nem adnak jutalmat Oroszi Sándornak.

Informatikai megújítás

Az előterjesztés célja volt az elavult szerver környezet cseréje, a legkorszerűbb adatvédelmi szabályoknak való megfelelés, és a hatékonyabb és korszerűbb kommunikáció érdekében a testületi anyagok egy helyen való elérésének biztosítása az email-en és papíron átadott változat helyett. Az informatikai fejlesztés keretében a polgármesternek új számítógépet szereznek be.

Az egyhangúan elfogadott döntés: maximum 2 millió Ft-ból megteremtődhet a szerver, hardver, jogosultsági környezet megújítása.

Az új rendszerben a képviselők az egyedi szadai email címek segítségével közvetlenül válaszolhatnak a lakosságnak. Ez nagyon fontos célja a fejlesztésnek. Reméljük, a tervezett változtatások megvalósulása hozzájárulnak majd a hatékonyabb kommunikációhoz.

Új irodabútort vásárolnak

A hivatalban tervben volt az irodák újra bútorozása. A polgármesteri irodában nagyon régi bútorok voltak, ami indokoltá tette a cserét. A tervek szerint új íróasztal, tárgyalószék székekkel és szekrény kerül a polgármester szobájába. Első lépésben kifestették az irodát, most várják az új bútorokat.

Széchenyi utca útépítéséről később döntenek

Szadának van egy útfelújítási kerete, amiből az előző testület szerette volna a Széchenyi utcát leburkolni. Az átadás-átvételnél kiderült, hogy a rendelkezésre álló keretet kizárólag csak út felújítására, karbantartására, esetleges károk helyreállítására lehet felhasználni, új út megépítésére azonban nem.

Több képviselő is kifejtette, hogy az új testület célja az, hogy az útépítések a lakosság számára átláthatóan történjenek, garantáltan jó minőségben, kedvező áron, valamint lehetőleg nem az időjárásnak kiszolgáltatva, kapkodva a hidegek előtt, esőzések közben.

Ezért úgy döntött egyhangúan a képviselő-testület, hogy a Széchenyi utca útépítési lehetőségét az útprogram felülvizsgálatát követően újra fogja tárgyalni.

Fontos cél, hogy elsőként szülessen meg az új, ütemezett, átlátható útépítési program, ennek előkészítését elindították.

Delegáltakat választottak a társulási tanácsba

Új delegáltakat küld az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába a testület, Pintér Lajos polgármestert, akadémia-nyoztatása esetén Petrák Árpád alpolgármestert.

P. Gy.



DB
ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ
SZADÁN



DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDELYEZTETÉSE
ÉTDK ENGEDELYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSSEL

Családi házak klimatizálása hűtésre, fűtésre



**Háztartási gépek szervizelése:
Mosó-, mosogató-, szárítógép,
elektromos tűzhely, mikrohullámú sütő**

Pusztai József
06-30-522-1258

Döntéseinket a józan ész vezeti

Interjú Petrák Árpád alpolgármesterrel

Petrák Árpád vállalkozó, 1998 óta önkormányzati képviselő és 2003 óta alpolgármester. Törzsgyökeres szadai. Gépjárműtechnikai szakközépiskolában érettségizett, majd elvégzett egy menedzserképző tanfolyamot Ausztriában, de pénzügyi tanácsadói képesítéssel is rendelkezik. A Szadai Református Egyház presbitere. Vállalkozását, a szadai „STIHL Szakkereskedést” feleségével közösen vezeti. A mostani választáson Változás Útján Egyesület jelöltjeként meggyőző fölénnyel került a képviselő-testületbe. Az alakuló ülésen Simon Erikával együtt társadalmi alpolgármesternek választották meg.

Gratulálunk az alpolgármesteri kinevezéshez! A mostani választás generációváltást hozott a falu

vezetésében. Egy új csapat – a Változás Útján Egyesület – jelöltjei jutottak be zömében a testületbe. Alpolgármester úr korelnökként hogyan itéli meg a választási eredményeket?

Köszönöm és kérem, engedje meg, hogy megragadjam az alkalmat egy bővebb köszönetnyilvánításra. 21 éves önkormányzati munkám során ilyen erőfeszítést még nem kellett tennem, mint az utóbbi fél évben. Ez a munka nem valószínű volt volna meg a feleségem Ildikó, a családom, a Változás Útján Egyesület (VUE) és sok kedves barát támogatása nélkül. A választás a demokrácia ünnepe és ünnep ez az eredménytől függetlenül is. Egyébként a választás végeredménye még nekünk is meglepő volt. Bízunk a sikerben, de azt gondolom, hogy a Változás Útján Egyesületben senki sem számított ilyen elsőprő győzelemre. A választópolgárok egyértelműen kinyilvánították, hogy nem voltak megelégedve az előző ciklus eredményeivel. A választás előtti évben ezt már lehetett érezni, ezért elhatároztuk, hogy a változás útjára kell lépünk és megalapítottuk a VUE-t. Sokan, főleg a fiatalok azonosultak a célkitűzéseinkkel, a településnek kell a fiatalok lendülete, és az idősek tapasztalata is. Az erős felhatalmazás ellenére mindenkit szerénységre intek! A választók ilyen mértékű támogatása nagy felelősség, aminek minden erőmmel igyekezni fogok megfelelni.

A jövőben a kisebb településeken is előtérbe kerülhetnek a civil egyesületek. Szadán ez a folyamat sokkal előrébb tart. Ez a változás a betelepülőkhöz köthető vagy a fiatalabb generáció gondolkodik így?

Azt gondolom, hogy ez a megközelítés alapvetésében téves. Ennek a választásnak nem a betelepülők vagy az öslakosok, nem a fiatalok vagy az idősebb generáció és nem a jobb vagy a baloldaliak a nyertesei és a vesztesei. Mi nem abban gondolkodunk, hogy mi a különbség köztünk, hanem mi az, ami összeköt bennünket. Alapgondolatom, hogy mellőznünk kell a fentebb említett megkülönböztetéseket. Úgy lehetünk sikeresek, ha megfogjuk egymás kezét és egy irányba dolgozunk, Szada és a gyermekeink jövőéért. Ezúton nyújtok békejobbot mindazoknak, akik más oldalt képviseltek vagy támogattak. A pártoskodás helyett most a közös munka ideje van itt. Minden szadait képviselőnk, döntéseinket a józan ész vezeti, nem pedig a választási kampány felfokozott érzelmei.

A hatékonyabb munka érdekében vezetőváltás volt november első felében a Változás Útján Egyesületnél. Az egyesület belső élete kihat a falu történéseire is. Ebből most mit érzékelhetnek a szadaiak?

Pintér Lajos polgármester úrnak teljes erejével Szada problémáira, hivatali teendőire kell koncentrálnia. Teljes mellszélességgel tudom támogatni döntését, miszerint a lehető legalkalmasabb személynek adja át a VUE elnöki tisztjét. Molnár Csaba barátom nagyon tehetséges és tele van tettvággyal. Személyében az egyesület vezetése jó kezekbe került. Ezúton kívánok neki kitartást és sok sikert!

Nyitottabb kommunikációt ígérték a kampányban. A lakosságot ez hogyan fogja érinteni?

Kötelességünk választóink tájékoztatása településünk helyzetével és a képviselő-testület döntéseivel kapcsolatban. A döntések meghozatala során a közjót és az emberek igényeit egyetlen politikai erő sem hagyhatja figyelmen kívül következmények nélkül. Azt gondolom, hogy ez egy tanulságos mondat



a szadai választási eredmények elemzésekor. Olyan döntést nem lehet hozni, ami mindenkinek tetszik és megfelel. Ilyet felelős ember nem is ígérhet. Azt viszont bátran állíthatom, hogy az építő jellegű kritikát, javaslatot mindenképpen figyelembe fogom venni. Azt keressük, hogyan lehet jobban csinálni, nem pedig azt, hogyan nem működnek a dolgok.

Társadalmi alpolgármesterként ebben a ciklusban mi lesz a feladata?

Szeretném tapasztalatommal és tudásommal a lehető legtöbb területen szolgálni Szada érdekeit, azonban lesz néhány kiemelt feladatom is. A ciklusprogram felügyelete, az önkormányzati kötelező és vállalt feladatok megvalósításának menedzselése alapfeladatom. A pénzügyi és a fejlesztési bizottság

munkájának koordinálása az egyik legfontosabb a feladataim közül. A település és az önkormányzati érdekeltségű kft-k hatékony együttműködését kell szerveznem és biztosítanom.

Mit szeretne elsősorban megvalósítani Szadán, milyen fejlesztéseket lát reálisan elérhetőnek?

A közutak fejlesztését és karbantartását mindenképpen hatékonyabban kell csinálni az előttünk álló ciklusban. Megoldást kell keresnünk az átmenő forgalom mérséklésére is. Ez utóbbi feladatot legalább 16 éve nem sikerült érdemben megoldani. Ezt fogom fő feladatomnak tekinteni az elkövetkezendő években. Ez sajnos meghaladja azt a nagyságot, amit településünk önállóan meg tud oldani. Ezért a realitásokról bővebben még nem nyilatkozom, ugyanis mind a szomszédos települések hozzáállásán, mind pedig a kormány döntésein is sok múlik.

P. Gy.

coop

GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

**Akciós ajánlatunk:
november 27–december 3.**

<p>Pulykaszárny</p>  <p>599 Ft/kg</p>	<p>Riska laktózmentes UHT tej 1,5%, 1 l</p>  <p>299 Ft</p>	<p>Nescafé Classic 3in1 2 x (10 x 17 g), Ajándék fémdobozzal</p>  <p>1099 Ft</p>
<p>Bella növényi habzspray 241 ml, 1324 Ft/l Növényi zsírtölajjal tartalmaz</p>  <p>319 Ft</p>	<p>Illatmécses Üvegpotharas, vegyes minta 75 g</p>  <p>599 Ft</p>	<p>Szerencsi Mikulás Tejcsokoládé 18 g</p>  <p>129 Ft</p>



SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!

www.godollocoop.hu • facebook.com/godollocoop



Újabb sikeres szemétszedést szervezett a VUE

Az egyesület lelkes aktivistái rendszeresen szedik a szemetet a településen. Legutóbb október 23-án délután a Lidl környékén dolgozott az önkéntes brigád. Sajnos Szada ezen részén is volt bőven cigarettacsikk, nylonzacskó, cipő és egyéb más hulladék. Pár óra után végeztek. Idén már harmadszor jártak a területen és sajnos most is volt bőven szemét. A munkát Szalai Nikolett és Lipák Ottó koordinálta. Hamarosan újra várják az aktivistákat, figyeljék az egyesület facebook oldalát.



Mikulásváró családi délután

2019. december 6-án Szadán a Főtéren 15 órától családi délutánt szervezünk.

15:45 órától a **Boribon zenekar** előadásában Mikulásváró műsor várja a kicsiket és a nagyokat.

Az ünnepség ideje alatt kosaras körhintára van lehetőség.

Nyugdíjas klub palacsintázója,
Szadai Szőlészeti és Borászati Egyesület forralt bora.

Sütemény • forró tea



Támogató: Szada Nagyközség Önkormányzata

A decemberi bolhapiacon ajándékokat gyűjt a Változás Útján Egyesület



A Változás Útján Egyesület szervezésében 2019. november 9-én, negyedik alkalommal szervezték meg a szadai bolhapiacot. Az esemény fényét ezúttal egy nagyszerű játékonysági sűteményvásár is emelte, amelynek koordinálását Molnár Bernadett és Bereczki Réka vállalták. Nagyon sok és finom felajánlás érkezett, de a kereslet is nagy volt, ugyanis délre már csak az üres tálcák maradtak. A gyűjtést a szadai illetőségű Diósi Lauráért Alapítvány részére szervezték, melyet a fiatal hölgy édesapjának barátai alapítottak azzal a céllal, hogy segítsék a szülőket lányuk életminőségének javításában. Laura oxigénhiányos állapotban született, melynek következtében sajnos mind a négy végtagja lebénult. Jó érzés, nekünk, a bolhapiac szervezőinek is látni azt, hogy Szada lakói nem közömbösek egymás iránt, és több ízben is bebizonyították, hogy szívesen fognak össze egy-egy nemes cél érdekében. Ennek eredményeképpen most 173.875 Ft-ot sikerült összegyűjteni. Legközelebbi bolhapiacunkat 2019. december 1-én, vasárnap reggel 7.00–11.30-ig tartjuk, már az adventi várakozás jegyében. Várunk mindenkit, aki eladná megunt tárgyait vagy olcsón szeretne újabb kincsekhez jutni vagy szívesen gyönyörködjne Szentgáli-Tóth Áron karácsonyi zenéjében! Most sem szeretnénk kihagyni a lehetőséget, hogy éljünk a közösség erejével: ezúttal Berki Brigittát, a **Neked felesleges, nekik ajándék** elnevezésű Facebook csoport vezetőjét kértük fel, hogy jöjjön el közénk és koordinálja a szadaiak által felajánlott adományok gyűjtését, amelyekkel olyan mélyszegénységben élő embereket szeretnénk támogatni, akiknek talán a mi segítségünk jelentheti az egyedüli könnyebbséget a karácsonyi időszakban.

Milyen adományokat fogadunk? Az első és legfontosabb amit kérünk, hogy csak olyan felajánlásokban gondolkodjanak, amit Önök is szívesen elfogadnának, azaz a tárgyak tiszta és szép állapotban kerüljenek átadásra.

Konkréten milyen tárgyakat várunk? Mikulás csomagot, édességet, szaloncukrot, karácsonyi díszeket, cipősdobozba tehető ajándékokat, tisztítószereket, szép állapotú mesekönyveket és ruhákat (családonként legfeljebb egy szatyorral). Részvételüket, adományukat előre is köszönjük!

Boros Gábor, Nagy László (polgárőr), Molnár Csaba,
Szalai Nikolett Laura és Tóth Évi

Tájékoztató sertéspestis bejelentésével kapcsolatban

Az afrikai sertéspestis (továbbiakban: ASP) hazai vaddisznókban történt észlelései, valamint az európai országok ASP járványhelyzetének gyors és drámai romlása miatt fokozott a veszélye annak, hogy a vírus átterjed a házisertés állományokra is.

Nagyközségünk a magas kockázati besorolású települések közé tartozik, emiatt a településen található valamennyi sertéstartót állatorvosnak kell felkeresnie a sertésállományok korcsoportonkénti összeírása, valamint járványügyi felülvizsgálata, és az állattartók járványügyi tájékoztatása céljából.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalnál jelentse be, ha sertést tartanak. A betegség leküzdésével kapcsolatosan állami kártalanítás csak annak járhat, aki eleget tesz az állománya nyilvántartásával, a járvány megelőzésével és a betegség felszámolásával kapcsolatos előírásoknak és elvárásoknak, ezért is nagyon fontos, hogy a településünkön élő valamennyi sertéstartót időben fel tudják keresni az állatorvosok.

ÓVODÁS

hírek

Telnek, múlnak a napok. Minden csoportban gyorsan zajlik az élet. A Manócskától néha még ki-kiszűrődik egy-két síró hang, de többnyire már mindenki megtalálta a helyét. A Sünik a Tájházban jártak, a Katicák az Időseket látogatták meg. Az óvó nénik néhány szóban elmesélik mi is történt ezeken a napokon.

A Népmese világnapján Tájházi keretek között hallgathatta meg csoportunk a könyvtáros Móni néni előadásában Benedek Elek A só című népmeséjét. Jó volt úgy hallgatni a népmesét, ahogy a régi idők gyermekei hallgathatták anyáiktól, nagyanőjuktől, mesemondóktól. Ültünk körben és mindenki fantáziája szárnyalhatott, nem a tévét bámultuk, a mese fonala ragadott minket magával.

Csoportunk mindig szívesen látogat el a Tájházba. Most is megnéztük a mese után a tiszaszobát, felelevenítettük róla emlékeinket. Ezután a kovácsműhelybe mentünk hátra, ahol Galambos Ica néni és Gréti néni kalauzolt minket vissza a régi időkbe. Megnézhettük a régi szerszámokat és érdekes történeteket hallgathattunk. Ajándékba még egy patkót is kaptunk, amit az oviban őrzünk. Köszönjük a könyvtár és a Tájház munkatársainak ezt a szép és tartalmas programot!

Idén ősszel is a Katica csoportnak jutott az a megtisztelő feladat, hogy felköszöntsük az Idősek Otthonának lakóit az Idősek Napja alkalmából.

Lelkesen, vidáman készültek a gyerekek versekkel, dalokkal és persze a mi életünkől kihagyhatatlan tánccal és jókedvvel. Nagy örömünkre szolgált, hogy sok-sok mosolyt és boldogságot csaltunk ki az idős emberek arcára. A jól ismert őszi dalokat „Érik a szőlő”, „Badacsonyi szőlőhegyen”, „Ettem szőlőt” mind-mind énekelték velünk. Fontos



Móni néni mesél a Süniknek a Tájházban

dolognak tarjuk a gyerekek életében, hogy megismerjék és megtanulják, hogy az idős embereket TISZTELNI és SZERETNI kell, hiszen egyszer mindannyian megöregszünk...

„Törődjél és szeress, mindenki azt mondja,

Hogy amennyit most adsz, annyi kapsz majd vissza”

Idézet Michel Legrand Az idősök tisztelete című verséből.

A műsor egy nagyon kedves gesztussal zárult, a hatalmas ünnepi csokitortából a gyerekek is részesültek. Köszönjük!

Eközben az óvoda dolgozói már serényen készülnek a minden évben megrendezendő bálra. A szülőket bevonva tombolát gyűjtenek, a műsort szervezik, melyen idén is meglepetés tánc lesz. Az óvó nénik és dajka néni között van egy-két rejtett tehetség, akik kaphatók erre. Természetesen csak az óvoda falain belül lépünk fel, és szigorúan egy évben egyszer az óvoda bálon.

Óvó nénik



FÖNIX

ÖNISMERETI MŰHELY

A FÁK TITKOS SZÍVE

MESETERÁPIÁS EST

Szeretettel várom mindazokat, akik megismerkednének a mesék gyógyító erejével, egy önismereti foglalkozás során. A téma az ünnepekre hangolódva a megbocsátás ereje lesz.

Időpont: December 15. 16:00 -18:30

Tibeti Hangterápia
Léleggyógyászat
Reiki kezelések
Művészetterápia
Bach-virág tanácsadás
Ayurvédikus masszáz

BE JELENTKEZÉS:
+36 70 942 5833

HELYSZÍN:
Szada, Dózsa György út 19.

A FOGLALKOZÁS ÁRA:
6.000 Ft

Részletek a programról:
[WWW.FONIXONISMERET.HU](http://www.fonixonismeret.hu)

Hozd be a kinőtt ruhákat bizományba és értékesítem neked. Te is könnyen találsz gyermekednek évszaknak és méretnek megfelelő ruhákat, kiegészítőket.




Ruhaátvételhez időpont-egyeztetés:
Tel.: 06 70 949 1412
Szada, Dózsa György. u 68. (állatorvos mellett)

 **Biba bolt**

Ugyan itt! Terembérlés táncórákhoz, jóga órákhoz, gyerek foglalkozáshoz stb. 2500 Ft/óra



KRISZTA SZIKVÍZ

2111 Szada Dózsa György út 9/B
+36 20 462 9060

Nyitvatartás:
Hétköznap: 15-18 és Szombat: 8-13

December 8-án vasárnap 17 órakor



**TALAMBA ÜTŐEGYÜTTES KONCERTJE
ADVENTI HANGULATBAN
A SZADAI FALUHÁZBAN**

Jegyek november 15-től 1500 Ft-/fő
ELŐJEGYZHETŐK ÉS KAPHATÓK!

ÜNNEPI AJÁNLATUNK :

Családi belépő 2 felnőtt és két gyerek/ 14 év alatt/ 2000 Ft / 4 fő
Diákoknak, nyugdíjasoknak 1000 Ft/fő
Helyszínen egységese 2000 Ft/fő

ÓRIÁSI ÉLMÉNY LESZ

**" HÁZHOZ JÖNNEK AZ ORSZÁG LEGJOBB ÜTŐSEI!"
SZERETETTEL VÁRJUK ÖKET ÉS ÖNÖKET IS!**

**NOVEMBER 30. SZOMBATON 14 - 18 ÓRÁIG
ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS SZADÁN**

- lakásdekorációk, karácsonyi boxok, adventi koszorúk, kopogtatók készítése és vására Kuthan Katalin virágkötővel
- kézműves foglalkozások: mézeskalács sütés, karácsonyi csomagolók és kísérők készítése, apró ajándékok gyöngyből, textilből
- kézműves és iparművészeti ajándékok vására

BELÉPŐDÍJ 10 ÉVES KORTÓL 200 FT /FŐ

SZERETETTEL VÁRUNK
MINDENKIT!

Szada Faluház



Történelmi Kávéház - Teázó
2019. november 29.
péntek 18 óra

Téma

Kegyelet és politika avagy újratemetések a történelemben c.

Vendégünk

dr. Varga Kálmán
történész muzeológus

Várjuk szeretettel az érdeklődőket!

Előzetes bejelentkezést kérünk!

DECEMBER 2. HÉTFŐN
16 ÓRÁTÓL
SZADAI IDŐSEK NAPJA
A FALUHÁZBAN

Legyen ünnep... címmel
a Blackrose Társulat koncertje
/válogatás a legismertebb karácsonyi könnyűzenei örökzöld dallamokból/

EZT KÖVETŐEN AZ ELŐTÉRBE
FORRALT BORRAL, TEÁVAL
SÜTEMÉNNYEL
VÁRJUK KEDVES
VENDÉGEINKET!

CSALÁDI DIAFILMEZÉS

NOVEMBER 26. KEDD, 16.30
CSALÁDI DIAFILMEZÉS. VÁRUNK
MINDENKIT SZERETTEL.

NOVEMBER 30. SZOMBAT, 16.30.
CSALÁDI DIAFILMEZÉS ADVENTI
KÉSZÜLŐDÉS SZADÁN PROGRAMHOZ
KAPCSOLÓDÓAN.

JANUÁR 28. KEDD, 16.30: CSALÁDI
DIAFILMEZÉS KÖVETKEZŐ DÁTUMA.



NOSZTALGIA SZOMBAT!
ZENÉK-KÖNYVEK-FILMEK
A '70-ES ÉVEKBŐL!

Új könyvklub indult NOSZTALGIA SZOMBAT néven, mellyel elsősorban a nyugdíjas korosztálynak szeretnénk kedveskedni, de minden érdeklődőt szeretettel várunk itt a könyvtárban.

Minden alkalommal változatos programokkal készülünk sakk partitól felolvasásig kellemes hangulatban.

Várjuk az érdeklődőket az alábbi időpontokban, további információval keressenek minket a könyvtárban.

Házigazda Veréb Béla.
November 23. szombat, 9.30-11.00
December 14. szombat, 9.30-11.00

A Színházikó csoport új előadásának bemutatója
a szadai Faluházban.

November 24. vasárnap 17 órakor
„Moszkva, Moszkva.....”

A darabot Csehov A három nővér című drámája nyomán
írta és rendezte: **Buzogány Márta**

zene: **Szergej Krylov**

szereplők:
Olga - Kiss Veronika
Mása - Bajkai Laura
Irina - Nagy Bernadett
Natasa - Árki Katalin Lili
Anfiszta - Buzogány Márta

Jegyek október 31-től
500 Ft-t kaphatók!
Az előadás napján 800 Ft.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 10–17, kedd: 12–17, szerda, csütörtök: 10–17, péntek: 12–17,
szombat: 9–12 (havonta 2 alkalom, a hónap első és utolsó szombatja)

Kedves olvasóink!

A téli sötét hónapok érkezését sok új könyvvel, diafilm vetítéssel és Nosztalgia Szombat néven új könyvklubbal szeretnénk vidámabbá tenni a hozzánk látogatóknak.

Könyvtári programok

November 26. kedd, 16.30: Családi diafilmezés. Várunk mindenkit szeretettel.

November 30. szombat, 16.30.: Családi diafilmezés Adventi készülődés Szadán programhoz kapcsolódóan.

Január 28. kedd, 16.30: Családi diafilmezés következő dátuma.

Új könyvklub indult NOSZTALGIA SZOMBAT néven, mellyel elsősorban a nyugdíjas korosztálynak szeretnénk kedveskedni, de minden érdeklődőt szeretettel várunk itt a könyvtárban. Minden alkalommal változatos programokkal készülünk, sakk partitól a felolvasásig kellemes hangulatban. Várjuk az érdeklődőket az alábbi időpontokban, további információval keressenek minket a könyvtárban.

NOSZTALGIA SZOMBAT!

Zenék-könyvek-filmek a '70-es évekből!

Házigazda Veréb Béla.

November 23. szombat, 9.30–11.00:

December 14. szombat, 9.30–11.00:

nka
Nemzeti Kulturális Alap



Márai-program

IX. Márai-program összefoglaló 2019

A Nemzeti Kulturális Alap 2010. óta minden évben Márai-program néven új könyvek beszerzésére pályázatot hirdet települési könyvtárak állományának bővítésére. Idén 110.000 Ft összeget nyert intézményünk, melynek köszönhetően összesen 40 db ismeretterjesztő és 2019-es kiadású szépirodalmi művel lett gazdagabb a könyvtár.

Könyvajánló

Tömörkény István: Rózsa Sándor nálunk

Honnan ered a betyár romantika, s van-e igazsága? Mindezekről a szemtanú hitelességével ír egyik legnagyobb elbeszélőnk, Móra Ferenc atyai mestere Tömörkény István. Számtalan történet repít minket a régmúlt pusztai világába, hol keserűes, hol kacagtató írásokkal.

Szómagyarozó rovat

Média: A latin *medium* szó jelentése valaminek a közepe; köz; közjő; közvagy. Közvetítő értelmében is használatos, ezért különleges képességű személyt és tömegkommunikációs eszközöket is jelölünk vele. Többes száma a *media*.

Mivel a *sajtó* szónak nincs többes száma, ezért került köznyelvbe a *médium*, *média*, de nyelvészeti szempontból ez nem helyes. Javasolt a *hírközvegek*, *tömegkommunikációs*, *tömegtájékoztató*, *tömegközlő*, *tömegközlési eszközök* kifejezést használni.

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika könyvtárosok

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Klubnapközit tartottunk

– Kontó Zenta pedagógus beszámolója

„Itt van az ősz, itt van újra,
S szép, mint mindig, énekiem.
Tudja isten, hogy mi okból
Szeretem? de szeretem.”

Nagy költőnk, Petőfi Sándor szép versének hangulata jól illik idei tanévünk első klubnapközijének témájához, ami az ősz volt. A gyerekek délutáni minőségi időtöltésének biztosítása fontos feladata az iskolának. Pedagógusaink szeretettel készültek erre a napra. Állomásokon várták a gyerekeket, ahol kézművesedhettek, mesét dolgozhattak fel, táncolhattak, sportolhattak.

Az idő is kedvezett nekünk, a ragyogó napsütésben az udvaron is kellemes volt a játék.

A gyerekek és pedagógusok örömeire ismét egy kellemes, tartalmas délutánt tölthettünk el!

Családi nap

– Jancsóné Szalai Szidónia pedagógus beszámolója

2019. október 19-én szombaton egy gyönyörű, napsütéses napon kollégáimmal: Szabó Krisztiánné Orsival, Orosz Katalival, Imre Évával együtt több hetes tervezést követően, a DÖK-os gyerekeket is bevonva az ötletelésbe, megrendeztük a családi napot.

A sokoldalú, változatos napon, a sport, az egészséges életmód, és a kreativitás köré szerveződtek a programok.

Reggel 8.30-ig kellett megérkezni a gyerekeknek és a szülőknek. A belső aszfaltos udvaron egy 15 perces zenés tornával indult a nap. Aztán 9-kor kezdődtek a programok. A műfüves pályán foci, a



Klubnapközis foglalkozás az iskola udvarán

kültéri röplabda pályán zsinórlabda, a kosárlabdapályán palánkra dobás, a belső udvaron ugróiskolák, gólyalábazás várta a gyerekeket és szülőket. A tornateremben kosárlabdázni, az 1. emeleti zsbongóban pingpongozni lehetett, a 2. emeleti zsbongóban táncház, a díszteremben mozgásos játékok, a 8.b termében filmvetítés várta az érdeklődőket. Akik elfáradtak a mozgásban, azok kézműveskedhettek, a 2.b termében origami, színezés, a fejlesztő teremben makramé csomós karkötőkészítés volt. A földszinti irodában a védőnők vércukorszintet és vérnyomást is mértek. Mindezek mellé egészséges gyümölcs és zöldségsalátát lehetett enni az 5.b termében, amit maguk a szülők készítettek hozott alapanyagokból. Szerintem mindenki talált a kedvére való szórakozási lehetőséget!

Egy színes, izgalmas délelőtt után kellemesen elfáradva és néhány nagyon szép kézimunka darabbal tért mindenki haza.

Október 23-i megemlékezés az 1956-os forradalomra

– Greif Péter pedagógus beszámolója

Október 23-án emlékezzünk az 1956-os forradalomra, és ünnepeljünk a Harmadik Magyar Köztársaság kikiáltását. Iskolánkban idén 22-én, kedden ünnepeltünk. A hetedik évfolyam műsorában a történeti áttekintés mellett Illyés Gyula: *Egy mondat a zsarnokságról* című versét szavalták el a diákok, elénekeltük Bródy János: *Ha én rózsza volnék* című dalát. Ünnepélyes és méltóságteljes volt a megemlékezés.

Ki, miben tudós? vetélkedő

– Jancsóné Szalai Szidónia, DÖK patronáló pedagógus beszámolója

A Ki miben tudós? vetélkedőt 2019. október 24-én rendeztük meg egy tanítás nélküli munkanapon a 7–8. osztályosoknak tartott pályaválasztási nappal együtt.

A gyerekek 1–7. osztályig jelentkeztek már szeptember végén, bemutatót készítettek, megtanulták, és aztán a társaiknak előadták a

SZADAI INGATLANIRODA



**Eladná ingatlanát?
Sokéves helyi tapasztalattal,
garantáltan a legkedvezőbb
feltételekkel segítünk Önnek!**

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

**Szadai Ingatlaniroda
kellemes karácsonyi ünnepeket,
áldott, békés új évet kíván!**



Megemlékezés 1956-ról



Őszi Szakmai Nap



Bázisintézményi bemutató óra a 4.c osztályban

tornateremben. Sajnos az idén kicsit kevesebben indultak, talán mert korai volt az időpont. Legnépszerűbb témák az alsósoknál az állatok: háziállatok, vadon élő, vagy víziállatok, a játékok közül a Lego, a Rubik-kocka, de az építészeti csodák, a csillagászat, vulkánok működése, a Titanic története, népi hangszerek ismertetése volt. A felsősöket egyértelműen az internet és az internetes alkalmazások foglalkoztatják a legjobban. Elmondhatjuk, hogy nagyon sokféle, érdekes bemutatót láttunk!

A vetélkedőt 3 korosztályban hirdettük meg, így a szereplők a saját évfolyamtársaikkal, vagy az 1 évvel felettük, alattuk járó tanulókkal versenyeztek. Így az esélyeik az arany minősítésre azonosak voltak. A zsűri értékelte a bemutatók tartalmi színvonalát, a tanulók felkészültségét, és hogyan tudták 5 percben előadni.

Némi lámpaláz és szereplési drukkk leküzdése után a gyerekek nagyon ügyesen szerepeltek.

Mindenki nagyon bátran helyt állt, sok kiváló produkciót láttunk, a zsűrinek nagyon nehéz dolga volt. Arany-, ezüst-, vagy bronz minősítést kaptak a tanulók. Míg a zsűri döntött, a gyerekek szavaztak és büfésztek, amit a DÖK szervezett az egyik tanteremben.

A gyerekek szavazatai alapján a közönségdíjat két kiváló produkció nyerte:

Az 1-2. osztályosok közül közönségdíjat kapott Péter-Tóth Áron 1.a osztályos tanuló, aki népi hangszerekről tartott bemutatót és nagyon ügyesen furulyázott is a társainak.

A 3-4. osztályosok közül közönségdíjat kapott Pataki Alex és Ivacs Máté 3.b osztályos tanuló a hiüllókról tartott bemutatójukért, és még egy élő kígyót is megcsodálhattunk.

Különdíjat kaptak Gál Boglárka 7.b és Baráth Réka, Papp Hajnalka 5.b osztályos tanulók.

Arany minősítést kaptak:

- Péter-Tóth Áron 1.a
- Fűzi Bálint 4.b
- Pataki Alex, Ivacs Máté 3.b
- Kiss Kerubina 4.a
- Gál Boglárka 7.b

Ezüst minősítést kaptak:

- Varga Bertalan 2.c
- Makrai Balázs 2.c
- Rostár Petra, Földesi Bettina 3.a
- Hidasi Lia, Géczy Réka 3.a
- Szentistváni Máté, Kőrös Olivér 3.b
- Pusztai Antónia, Bori Natália 3.b
- Baráth Réka, Papp Hajnalka 5.b

Bronz minősítést kaptak:

- Maász Maja 2.c
- Bódi Olivér 3.a
- Tánczos Boglárka, Földesi Laura, Németh Gergő 3.a
- Maász Hajnalka 3.b
- Tegze Anna 4.a

Rendkívül tartalmas, élménydús délelőtt után mentek haza tanulóink. Reméljük jövőre is hasonlóan magas színvonalú, sokszínű vetélkedő lesz, kedvet kaptak azok is, akik az idén nem szerepeltek.

Őszi Szakmai Nap a Székely Bertalan Általános Iskolában

– Marsiné Tóth Veronika igazgatóhelyettes beszámolója

2019. október 25-én szakmai napot tartottunk. A program három részből állt. Elsőként Greffné Kállai Tünde az iskola igazgatónöje köszöntötte a kollégákat, majd felelevenítette az elmúlt időszak eseményeit.

Többek között beszámolt arról is, hogy Az Életfa a Gyermekéért Alapítvány 1%-os felajánlásaiból 852.000 Ft gyűlt össze. Az összeg egy részéből a kerékpártárolóba kamerát szereltettünk fel, másik részéből az iskola udvarának egy részét térköveztetünk.

Az elmúlt időszak eseményei: Családi Nap, Határtalanul, 1956. október 23-i megemlékezés – a szervezőknek megköszönte a munkáját.

Fűziné Visi Piroska, Asztalos Anikó és Greif Péter pedagógusok segítségével elemeztük a kompetenciamérés eredményeit. A nap következő részében kis csoportokban, tanáraink részt vettek egy elsősegélynyújtó tanfolyamon, melynek elsődleges témája az újraélesztés volt. Első körben egy elméleti oktatást prezentáltak a szakemberek, majd a gyakorlatban is kipróbálhattuk a szakszerű újraélesztést.

Zárásként munkaközösségenként szakmai megbeszélést tartottunk, melyeken különböző tanítási módszereket ajánlottak egymásnak a kollégák. Tartalmas napot zártunk.

Bázisintézményi bemutató óra

– Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola már harmadik éve az Oktatási Hivatal Bázisintézménye. Ennek a megtisztelő szakmai munkának egyik fontos állomása az Őszi Pedagógiai Napok keretében tartott szakmai napunk volt. Nagy örömünkre szolgált, hogy Pest megyéből többen is ellátogattak programunkra. Ebben a tanévben Csószné Görzsöny Annamária tanítónő a Fekete-tengertől a Fekete-erdőig címmel olvasás bemutatóórát tartott a 4.c osztályban. Az órát követő szakmai megbeszélésen jóleső érzésekkel hallgattuk a kollégáink és a megjelent vendégek elismerő szavait, melyek nem csupán a látott tanóráról, hanem az iskolánkban érzékelhető családi légkörről is szóltak.

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, segédmunkást felvesszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621

Nagyon hálásak a sorsnak, hogy még együtt lehetnek

55. házassági évfordulóját ünnepelte Dr. Mészáros Pál és felesége Dr. Kohut Mária



Szinte minden házassági évfordulónak megvan a maga elnevezése, az első évfordulót például papírlakodalomnak, a tizediket rózsalakodalomnak, a huszonötödiket ezüstlakodalomnak, az ötvenediket aranylakodalomnak, az ötvenötödiket smaragdlakodalomnak, a hatvanadikat gyémántlakodalomnak, a hatvanötödiket vaslakodalomnak, a hetvenediket pedig kegyelmi lakodalomnak hívják. Szadán idén ünnepelte Dr. Mészáros Pál és felesége az 55-ik házassági évfordulóját. Szerényen, családi körben. Ritka manapság az ilyen. Manapság egy-két év és már válnak is. Az ünneplésnél egyébként kerültek a nyilvánosságot, de később nem zárkóztak el a felkérés elől. Kíváncsian csempentem be a Szabadság utcai házukba. Nagyon érdekelt, hogy mi a hosszú házasság receptje.

Türelem! Az, bizony kell! – mosolyodott el Pali bácsi, a kérdésemen.

– 2001-ben költöztünk ide – mutatott körbe a csendes utca szépen rendben tartott portáján. Aztán a beszélgetés elején kiderült, hogy nem éppen a szomszéd faluból érkeztek, hanem Kárpátaljáról. Dr. Mészáros Pál és felesége Dr. Kohut Mária Ungvárról települt Szadára. Pali bácsi Mészáros Károly híres történész, publicista, 1848-as forradalmár és ügyvéd dédunokája. *(Mészáros Károlyról részletesen 2016 júliusában írtunk)*

Visszatérve a hosszú házasság titkához, Pali bácsi elmesélte, hogy az ő történetük sem szűkölködött romantikus fordulatokban és nehézségekben. Az ismerkedésük pillanatához egészen 1963-ig kell visszamenni az időben. *(Szovjetunió vezetője, ekkor Hruscsov volt)* Akkor mind a ketten az ungvári orvosi egyetemre jártak. Ott találkoztak össze az egyetem lépéscsúszóján. Marika mosolya teljesen lebilincselte Pali bácsit. Napokig kereste a titokzatos mosolyú, nagyvárkói csinos és szép ruszin kislányt, akit aztán az egyetemi bálon sikerült megtalálnia. Marikának szintén nem

volt közömbös a jóvágású ungvári magyar fiú. Az első találkozás után bontakozott ki a szerelmük és másfél év múlva 1964. július 4-én össze is házasodtak. Szerencsésnek mondhatták magukat, mert a szülei házából, – akiket egyébként elhurcolták a Gulagra, édesapja vissza sem tért – kaptak egy szobát, ahol önálló életet kezdhettek. A fiúk még ebben az időszakban született meg. Marika kezdetben gyerekorvos volt, majd fül-orr-gégész szakorvos lett a városi kórházban, később osztályvezető-helyettes főorvosként dolgozott. Pali bácsi az egyetem elvégzése után a sebészetre szakosodott és bekerült a megyei kórház baleseti sebészetre, ahol később baleseti sebészet osztályvezető főorvosává léptették elő. Ebben a pozícióban egész Kárpátalja sebészeti osztályai az ő irányítása alá tartoztak. Közben olyan műtéteket végzett – leszakadt végtagok visszavarrása – amire a nemzetközi szakma is felfigyelt.

Pali bácsi annyira el volt foglalva a munkájával, hogy ebben az időszakban csak Marika türelme tudta a családot egyben tartani, amiért azóta is nagyon hálás a feleségének. Időközben megszületett a lányuk is. Szóval nehezen indult az életük, de az ukrainai körülmények közt sikeresen folytatódott. Nagyon gyorsan teltek az évek, amit szinte nem is érzékelték a sok munka miatt. A fia orvosi diplomát szerzett, a lányuk angol szakon végzett. Mind a két gyerekük nyolc nyelven beszél.

1986-ban – a csernobili katasztrófa évében, májusban és júniusban tanfolyamra mentek Kijevbe, ahol a tanfolyam mellett május 10-től részt vett a csernobili sebesültek ellátásában. Két hónap alatt ő is komoly sugárdózist kapott, de érdekes módon a mai napig nem betegedett meg, amit azzal magyaráz, hogy minden nap – védőitalként – vörös bort ivott.

1991-ben Ukrajna kivívta a függetlenségét, ami mérhetetlen szegénységet hozott az országra. Az orvos fia nem tudott elhelyezkedni,

ezért Csehországban telepedett le egy rokonnál. A lányuk hasonló okok miatt hagyta el az országot, férjhez ment egy amerikai fiúhoz, jelenleg Spanyolországban él. Ekkor kezdett a családjuk szétszóródni. 2001-ben egyértelművé vált, hogy a gyerekeik nem tudnak hazamenni, ezért elhatározták, hogy akkor inkább ők próbálnak a gyerekeik közelébe költözni. Végül 2001-ben, már nyugdíjasként költöztek Magyarországra. Pali bácsi apai nagyszülei Hajdúdorogon, anyai nagyszülei Máriapócsin éltek (a mai Magyarország területén), ezért egyértelmű volt, hogy ide települnek. Azért szánták rá magukat erre a lépésre, hogy a gyerekeikhez és unokáikhoz közelebb kerüljenek. Őt unokájuk van, a lányának van egy 11 éves lánya, a fiának pedig négy gyereke. A legidősebb fiú unokájuk, Pali már 26 éves. Először Kisvárdán éltek, majd Szadára költöztek. Itt nagyon szeretnek élni, mert Szada nagyon emlékezteti őket Kárpátaljára, ahová életük nagy része kötődött.

Nagyon hálásak a sorsnak, hogy még együtt lehetnek. Sok betegségen vannak túl, de annak örülnek, hogy jóban-rosszban kitarítottak egymás mellett. Még egy érdekesség, Pali bácsi régóta festeget, nyugdíjasként erre több ideje jut. A kétszintes ház szinte minden szobájában ott lógnak a képei. Büszkén mutatja az éppen befejezett csendéletet és a saját házukról készített festményt.

Az 55-ik házassági évfordulójukat 2019. július 4-én egy étteremben ünnepelték. Ezen a fia és egyik unokája volt jelen. Aztán a lánya és a többi unoka is felköszöntötte őket. – Hűség, türelem, megbocsátás, szeretet és család – mosolyodott el a beszélgetés végén Pali bácsi – ez a hosszú házasság és a hosszú élet receptje. Nem azért házasodik össze az ember, hogy papírra legyen róla, hanem azért, hogy szeressen és szeressék.

Kedves Pali bácsi és Mária néni, egészségben és boldogságban hosszú házasságukat kívánunk önöknek sok szeretettel!

P. Gy.

Ünnepség

az Idősek hónapja alkalmából

Október első hetében köszöntöttük klubtagjainkat. A református egyház gyülekezeti termében láttuk vendégül az általános iskola 3.a osztályos tanulóit, ahol Oroszi Sándor polgármester köszöntése után a diákok rövid műsorral örvendeztették meg az időseket. A gyerekek előadása könnyeket csalt az ünnepelek szemébe. A kedves műsor után süteménnyel és üdítővel vendégeltük meg a diákokat. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani Rózsáné Tóth Erikának a tanulók felkészítéséért.

Októberben köszöntöttük névnaposunkat, Fejes Antalnét Terikét. Mint ahogyan ez már hagyomány nálunk, Tóthné Ica egy kedves verssel örvendeztette meg Őt, majd klubtársai is gratuláltak eme jeles alkalomból. Az ünnepelet süteménnyel vendégelte meg társait és egy kellemes délelőttöt töltöttünk el egymással.

A hónap utolsó hetében Gödöllőre látogattunk, ahol Sebő Györgyné Marika vezetésével egy városismereti sétán vettünk részt. Marika megmutatta a város nevezetességeit és elmondta a hozzájuk tartozó történetet. Kirándulásunk zárásaként ellátogattunk a könyvtárba, ahol V.A.N. – Vajek Andrea irodalmi kávéházat működtet. Andrea megvendégelt minket egy kávéval és süteménnyel. Egy élményekben gazdag napot tölthettünk el Gödöllőn. Ezúton is szeretnénk meghívni minden érdeklődőt ilyen és ehhez hasonló programokra Nappali Klubunkba!



Decemberi programtervezet

- 12. 02. Pedikúr 8 órától.
- 12. 03. Masszázs 9 órától.
Kirándulás Gödöllőre: Karácsonyház megtekintése.
- 12. 04. Szülői kör a családsegítő épületében 11 órától.
Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 12. 05. Mézeskalács sütés.
- 12. 09. Pedikúr 8 órától.
- 12. 10. Fenyő díszítés.
- 12. 11. Szülői kör a Családsegítő épületében 11 órától.
Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 12. 12. Társasjáték.
- 12. 17. Masszázs 9 órától. Filmklub.
- 12. 18. Szülői kör a családsegítő épületében 11 órától.
Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 12. 19. Tea délelőtt -zene hallgatás.
- 12. 31. Bingózás.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető



Gondozásra szorulóknak jelentkezését várják

A Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ várja olyan idős emberek jelentkezését, akik önmaguk ellátásában gondozásra szorulnak, egyedül élnek és nehezen vagy egyáltalán nem tudják ellátni magukat. Családban élők is jelentkezhetnek, mert napközben egyedül vannak és segítség nélkül nem tudják megoldani feladataikat, szükségleteiket, egyedül pedig nem szívesen hagyják őket egész napra.

Címünk: 2111, Szada Dózsa György út 76.

Telefonszám: 70/199-9570, 28/503-625.

Megkeresésüket várjuk személyesen vagy a fent megadott számokon munkaidőben: hétfő: 8:00–18:00, kedd-csütörtök: 8:00–16:00, péntek: 8:00–14:00

A kapcsolatfelvétel után meglátogatjuk otthonában és megbeszéljük, hogy milyen segítséget/gondozást igényelnek, miben tudunk segíteni. A szükséges dokumentációt és orvosi igazolást mi intézzük. Fontos, a szolgáltatás térítésmentes!

Simon Marianna gondozó

Állásajánlatok

A Molnár Tésztagyártó Kft.

az alábbi munkakörök betöltésére keres munkatársakat:

GÉPKEZELŐ ÉS RAKTÁROS

Elvégzendő feladatok:

- betanított munka; • tésztagyártó gép kezelése, felügyelete;
- beérkező áru átvétele; • áru összekészítése;
- árukiadás, rakodás segítése; • gyártógépek beállítása, vagy abban való részvétel

Elvárások:

- három műszakos munkarend (hétköznap); • megbízhatóság, pontosság, rugalmasság, terhelhetőség.

Előnyt jelent:

- középfokú végzettség; • villamossági, villanszerelői végzettség, tapasztalat; • élelmiszeriparban szerzett tapasztalat;
- targoncás jogosítvány.

Amit kínálunk:

- versenyképes órabér alapú fizetés, pótlékok; • többletteljesítmény jutalmazása, az alapbéren felül; • munkabajárás költségtérítése;
- hosszú távú, biztos munkahely, stabil háttér; • kiszámítható munkaidő, biztos jövedelem; • modern, jól karbantartott géppark a megfelelő géptávolságok betartásával; • emberközpontú, családias környezet.

Erős, 100%-ban magyar tulajdonosi háttér, hosszú távon stabil működés.

A munkavégzés helye: 2111 Szada, Jókai Mór utca 58/a.

Amennyiben az álláslehetőség felkeltette érdeklődését és megfelel az elvárásoknak, kérjük, küldje el fényképes szakmai önéletrajzát és a végzettséget igazoló bizonyítvány másolatát postai úton a 2111 Szada, Jókai Mór utca 58/a. címre vagy a molnartesztaktft@gmail.com email címre.

Szadai Kisállatrendelő

H-Sz-P: 9-12 ÉS

15-19

K-Cs: 15-19

SZOMBATON:

12-14

VASÁRNAP:

15-17

Dr. Vada Edina
állatorvos

TELEFON:

+36 30 200 5286

+36 30 568 0903

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!*

Kisállateledel és Takarmány Bolt

H-P: 8-12 és 15-19

Szo: 9-12



BÁBOLNA
TAKARMÁNY

2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.

WWW.KISALLATRENDELO.COM



CASANET
WORK

INGATLANSZÖVETSÉG

INGATLANBAN OTTHON VAGYUNK!

Régi értékek új néven

ELADÓ/KIADÓ CSALÁDI HÁZAKAT, TELKEKET, NYARALÓKAT KERESÜNK SZADÁN

Díjmentes
helyszíni értékbecslés.

☎ 06 20 433 0733

📍 CASANETWORK Ingatlaniroda
Gödöllő Petőfi tér 12.

🌐 www.casanetwork.hu
godollo@casanetwork.hu

TRANS MOTORS



SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Kőzúzalékok különböző méretben,
sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu



DÓZSA 36 Pizza Max Caffé

Szeretettel
várjuk finom
ételeinkkel,
SUSHIval,
pizzával!

Asztalfoglalás /
ételrendelés :
0620 464-2022

Életmentés Szadán

Október 16. az Újraélesztés Világnapja

Szomorú aktualitás: két közterületi haláleset történt nemrég Szadán, az egyik 2019. október 13-án, a választás napján. Október 16-án volt az Újraélesztés Világnapja. Jó hír, hogy a szadai labdarúgó-pálya után a szadai iskolában is elhelyeztek egy defibrillátor készüléket, ami a hirtelen szívhálál esetén segíthet. Ez a három dolog meglepően egybevág, ezért gondoltam, hogy írok egy cikket erről. Hisz ez szívügyünk itt Szadán mindenkinek: az újraélesztés ismerete fontos és szerencsére megtanulható.

A két szadai hirtelen szívhálál közül az egyik esetben azonnal megkezdtek az újraélesztést a szintén a közterületen tartózkodó civilek, amit átvettek a mentősök, mikor kikerültek. Nagyon sokáig, több órán át próbálkoztak, sajnos sikertelenül, az idős férfi elhunyt. Szemtanúként és e sorok írójaként innen is részvétem a hozzátartozóknak.

Közösségi szempontból – amiért ez a cikk íródott – azért fontos ez a jelenet, mert volt, aki mert és tudott is beavatkozni, ez nagyon elismerésre méltó dolog! Sokan tanulják az újraélesztéshez szükséges ismereteket, pl. a jogosítványt szerezni készülők, és egyre többen használják is ezt a tudást.

Jó hír, hogy Szadán is van olyan készülék, ami segítheti az újraélesztést. A Szada SE 90%-os pályázati támogatást nyert két darab defibrillátor beszerzésére – mondta el Kerecsényi Fodor Norbert, a Szada SE elnöke. Az egyiket a Szada SE Corvin utcai labdarúgó-pályáján lehet elérni, a másik a Székely Bertalan Általános Iskolában van. A pályázat feltétele volt, hogy legyen kiképzett ember, aki tudja ezeket kezelni, így ez megtörtént, hárman is elvégezték az ehhez szükséges képzést.

Az iskola további képzéseket tervez, errőlők külön írnak, mindenesetre biztató, hogy gyakorlatias tudást is szereznek.

Mire jó a defibrillátor és mire nem?

A defibrillátort sokan azonosítják az „újraélesztő készülék” fogalommal, de az igazság ennél komplexebb. Felnőtt szakápolóként kerestem az internetes források között, ezt hitelenesnek és korrektnek tartom:

„A defibrillátor egy életmentő eszköz, de nem pótolja az újraélesztést. Hogyan működik a szerkezet, és mikor szükséges használni?

Életünk fenntartója a vérkeringés, melynek alapfeltétele a pumpa, azaz a szív ritmusos, átlagosan percenként 72 alkalommal történő összehúzódása. A szívizom szabályozott összehúzódása pitvarban elhelyezkedő ritmusszabályozó sejtekből kiinduló és bonyolult vezetőrendszeren tovaterjedő elektromos ingerület hatására következik be, hatásos szívizom összehúzódás jön létre, ami a vért az ütőeres rendszerbe, létfontosságú szerveink felé továbbítja.

A hirtelen halálesetek több mint 80 százalékában a szív elektromos tevékenysége rendezetlenné válik, ennek következtében az izomsejtek összehúzódása sem programozottan történik, megszűnik a pumpa funkció, kamraremegés, azaz kamrafibrilláció alakul ki. A korábban szabályos EKG helyett, igen bizarr fibrillációs hullámokat lehet észlelni.” – írja a webbeteg.hu portál.

Ilyenkor a defibrillátor elemzi a szív elektromos jeleit és szükség esetén elektromos sokk leadását teszi lehetővé, ami gyakorlatilag egy irányított és szabályos áramütés. Ez segíthet a normál ritmus kialakulásához, de az újraélesztést (szívmasszázs, belélegeztetés stb.) folytatni kell.

(Részletek: <https://www.webbeteg.hu/cikkek/elsosegely/6757/defibrillator>)

Tehát a defibrillátor csak bizonyos esetekben segít. Az újraélesztés ismerete viszont minden esetben, ezért is érdemes azt megtanulni és tudásunkat frissen tartani.

Okostelefonos alkalmazás is segít: a Szív City Szadán is bevezethető!

Sokat segíthet ehhez a két évvel ezelőtt, 2017-ben bemutatott okostelefonos alkalmazás. A Szív City életmentést segítő mobilalkalmazást az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) mutatta be, és android és iOS operációs rendszer alatt is elérhető. Több, mint 10 ezer letöltést ért el két év alatt.

Az alkalmazás lényege, hogy a mentők riasztása után az alkalmazás felhasználói az eset ötszáz méteres körzetében szintén riasztást kapnak, így a mentők kikerzése



előtt megkezdhetik az életmentést, vagyis a mellkaskompressziót.

Ez az alkalmazás segíthet a fiataloknak is, hogy bátor, aktív állampolgárként, tudást szerezzenek és azt használni is merjék, mint ahogy Szadán is történt, mikor többen is segítséget nyújtottak az életmentés megkezdéséhez.

Általános iskolásokat képeznek újraélesztésre 2020-ban

További biztató hír, hogy általános iskolások is kapnak képzést e téren. A Magyar Távirati Iroda híréből ez derül ki:

„A jövő évben 50 millió forintot biztosít az Emberi Erőforrások Minisztériuma az újraélesztés iskolai keretek között zajló oktatására – közölte Horváth Ildikó, az egészségügyért felelős államtitkár, Budapesten 2019. október 15-én.

Horváth Ildikó az újraélesztés világnapjához, október 16-ához kapcsolódó sajtótájékoztatón azt mondta, ebből a pénzből a 7. évfolyamos diákoknak lesz lehetőségük arra, hogy elsjátítsák az újraélesztés technikáit az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) munkatársainak segítségével.

Hozzátette, a laikus életmentés, az újraélesztés tanulható, és egy felsős diák már rendelkezik kellő fizikai erővel, bátorsággal, fegyelmelmeztséggel ahhoz, hogy adott esetben segíteni tudjon egy másik emberen.

Csató Gábor, az OMSZ főigazgatója elmondta: a mentőszolgálat évente 8 ezer esetben találkozik közterületi újraélesztéssel, és a különböző programoknak köszönhetően az elmúlt két évben megduplázódott a sikeres újraélesztések száma.” (Forrás MTI) Ezzel az összeállítással kívánom, hogy Szadán ne legyen szükség erre a tudásra, ezekre a készülékekre, de ha mégis, akkor legyen képzett, bátor, aktív állampolgár, aki segít. Minden jót ehhez, jó egészséget mindenkinek!

Fülöp Hajnalka

szadai lakos, újságíró, felnőtt szakápoló

Miért várna heteket időpontra?

Házhoz jön

Furgon bérlet sofőrrel
Autóklíma tisztítás
Gumiszervíz
Autómentés

70 605 0251

www.gumiszervizhazhozjon.hu

0-24h

Telefón: 06-70-605-0251

Mi rohanunk önhöz a megadott időpontra és címre! Ezzel időt, energiát, pénzt spórolunk önnek!

Változtak a vásárlók könyvének szabályai

(Szükség lehet rá, közeledik a karácsonyi ajándék vásárlás)



A vásárlók könyvét a közbeszédben panasz-könyvnek nevezik.

A vásárlók (fogyasztók) a vásárlók könyvébe bejegyezhetik az üzlet működésével, valamint az ott folytatott kereskedelmi tevékenységgel kapcsolatos panaszait és javaslatukat.

A vásárlót e jogának gyakorlásában megakadályozni vagy befolyásolni tilos. A bejegyzés vonatkozhat a kereskedő által forgalmazott termék minőségére, biztonságosságára, termékfelelősségi szabályokra, a szolgáltatás minőségére, esetleg a személyzet magatartására, de kerüljük az alaptalan vagy az eladók személyét sértő bejegyzéseket!

Az üzletekben jól látható és könnyen hozzáférhető helyen kell elhelyezni – a kereskedelmi hatóság, helyben a települési jegyző által hitelesített, folyamatosan számozott oldalú – vásárlók könyvét, azaz a panasz-könyvet. A jól láthatóság és a könnyen hozzáférhetőség azt jelenti, hogy a vásárló az üzlet személyzetének közreműködése nélkül is megtalálja a vásárlók könyvét. A pénztáros környezetében alkalmas hely a vásárlók könyvének kifüggesztésére.

Ha az üzlet személyzete nem teszi hozzáférhetővé vagy nem adja át a vásárlónak a vásárlók könyvét, esetleg más módon akadályozza, hogy abba bejegyzést tegyen, a vásárló – akit a békéltetésben fogyasztónak nevezünk – a jegyzőnél panaszt tehet. Jó, ha tanú is van, aki vállalja a bizonyítást.

Működő üzlet esetében a vásárlók könyvét a használatba vétel előtt a kereskedelmi hatóságként eljáró települési jegyző hitelesíti, feltüntetve a vásárlók könyve megnyitásának időpontját. Új üzlet esetében a hitelesítés a nyilvántartásba vétellel megtörténik, de a vállalkozásra vonatkozó adatokat és a használatba vétel időpontját az üzletet működtető kereskedőnek kell kitöltenie. Első alkalommal a bejegyzett adatokat a kereskedő igazolja cégszerű aláírásával és bélyegzőjének lenyomatával.

A vásárlók könyve nyomdai úton előállított, másolópapír nagyságú (A/4) vagy fele akkora (A/5) méretű – általában összefűzött – köny-



Dr. Csánádi Károly

vecske. A vásárlók könyve tartalmazza a kereskedő nevét, címét és székhelyét, valamint cégjegyzékszámát, továbbá az egyéni vállalkozó nyilvántartási számát és a vásárlók könyve használatba vételének időpontját.

A GDPR európai uniós adatvédelmi szabályoknak megfelelően más vásárlók által a vásárlók könyvébe bejegyzett személyes adatok megismerése lehetőségének kizárása céljából a vásárlók könyvéből a kereskedő a bejegyzést követően haladéktalanul eltávolítja az újonnan bejegyzett panaszt vagy javaslatot tartalmazó oldalt, azt elzártan – a folyamatos sorszámozás rendjének megfelelően – megőrzi és a hatóság felszólítására rendelkezésre bocsátja.

A dohányboltokban és a csak szolgáltatást nyújtó üzletekben nem kötelező a vásárlók könyve.

Mi a teendője a vállalkozásnak a vásárlók könyvével?

1. legyen az üzletben sorszámozott, hitelesített, bejegyzésre alkalmas vásárlók könyve, a betelt könyvet pótolni és pótlás előtt a települési jegyzővel hitelesíttetni kell,
2. a vásárló bejegyzését el kell távolítani a vásárlók könyvéből, hogy a következő vásárló arról és a bejegyző személyes adatairól ne szerezhesen tudomást (adatvédelmi előírás),
3. a kereskedő a számozás sorrendjében őrizze meg az eltávolított oldalt, célszerű iratgyűjtőben lefűzni a bejegyzésre adott

válasz másolatával valamint a feladóvevény és a tértivevény lefűzéséről is gondoskodjunk,

4. a kereskedő 30 napon belül írásban, bizonyítható kézbesítéssel adjon választ a bejegyzésre,

5. a kereskedő érdemi, közérthető választ adjon, a válaszában szereplő döntést indokolja,

6. ha a kereskedő a vásárló panaszát elutasítja, nevezze meg azokat a hatóságokat, ahova a vásárló fordulhat a panaszával, valamennyi békéltető testületet és azok elérhetőségeit tartalmazó listát is csatolja az írásbeli (elutasító) válaszhoz.

A vásárlónak (fogyasztónak) is érdeke fűződik a vásárlók könyvébe történt bejegyzésének és arra adott válasznak a megőrzése, ugyanis a békéltető eljárás megindításának feltétele, hogy a fogyasztó a panaszának rendezését közvetlenül a vállalkozással is megkísérelje.

A cikk a vásárlók könyvében szereplő bejegyzésekkel kapcsolatban a hatósági ellenőrzéseket és jogkövetkezményeit továbbá a békéltető eljárások tapasztalatait terjedelmi okokból nem tartalmazza.

A fogyasztói kérelmek mellékleteit 2–2 példányban – a biztonságosabb megérkezés miatt – postán kérjük megküldeni a Pest Megyei Békéltető Testület 1119 Budapest, Etele út 59–61. 2. em. 240. sz. alatti címére. **2020-ban is lesz „Fogyasztói Jogviták”** című fogyasztóvédelmi magazin műsor a **FIX Televízióban** dr. Csánádi Károly műsorvezetővel.

2020. január 9-én és 23-án a „**Lábbeliek panaszrendezési folyamata**” című kétrészes műsorunk premier adása látható Hoffer Ferenc igazságügyi szakértő vendéggel.

A „**Fogyasztói Jogviták**” című fogyasztóvédelmi magazin műsorunk elérhető és visszanezhető a **FIX Televízió** www.fixhd.tv hivatalos honlapján és a YouTube oldalon is. Kéthetenként premier adásban új műsor látható a képernyőn, páros héten csütörtökön, 21 óra 15 perckor.

Dr. Csánádi Károly
vezető jogtanácsos
adatvédelmi tisztviselő (DPO)
a Pest Megyei Békéltető Testület elnöke,
a **FIX Televízió** műsorvezetője



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2019/11. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: gyulapolgar56@gmail.com, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova Nkft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlakiné Kiss Katalin ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000

A Római Katolikus Egyházközség adventi és karácsonyi nyilvános programjai

KATOLIKUS

– Adventben péntek reggelenként 6.00-tól hajnali rorate igeliturgiák lesznek a templomban, utána közös reggeli.

– Az adventi időben is minden vasárnap 9.00-kor ünnepi szentmise, szerdánként 17.30-kor görög katolikus liturgia, kedden 18.00-kor szentségimádás, 18.30-kor köznapi szentmise van.

– December 15-től karácsonyig minden nap 14 órától Szent Család járásra vár mindenkit a KALÁSZ csoport a közösségi házba. Ez egy énekes-imádságos együttlét, amivel egy régi hagyományt tart életben a KALÁSZ közösség. Régebben a Szent Család képével jártak házról-házra, most a közösségi házban összegyűlve készülnek, hogy karácsonykor a szívekbe is megérkezessen a szállást kereső Megváltó.

– A templomi Betlehemes játék régóta népszerű esemény, amire nemcsak az egyházközség tagjai jönnek el: December 24-én a gyerekek 15.00-kor a szociális otthonban, 16.00-kor a katolikus templomban adják elő a betlehemes játékot. Szentmise éjfélkor lesz.

– December 25-én és 26-án vasárnapi miserend szerint 9.00-kor lesz szentmise.

– Akinek van olyan idős-beteg rokona vagy ismerőse, aki régebben templomba járt, de most az állapota ezt nem teszi lehetővé, jelezze felénk az egyházközség elérhetőségein (+36 30 463 0487, borbath.gabor@szada.vaciegyszeg.hu), hogy meg tudjuk őt látogatni karácsony előtt.

Borbáth Gábor

Advent

REFORMÁTUS

Kedves Szadai Testvérek! Hamarosan elérkezik az év legjobban várt, és sokunk szerint legszebb időszaka: az Advent. Az advent szó eljövetelet jelent. Először is hálát adunk Jézusnak, hogy eljött ebbe a világba az első karácsonyon, emberré lett, hogy minket örök élettel ajándékozhasson meg. Másodszor várjuk az Ő második eljöveteletét, amikor dicsőséggel és hatalommal eljön, hogy magához vegye azokat, akik hisznek benne. Mindkét dolog, az ünneplés, és a várakozás is előkészületekkel jár. Az ünnepi előkészületek része a takarítás, a rendrakás, és a bevásárlás is. Ugyanígy fontos része kellene, hogy legyen az ünnepi előkészületeinknek a **lelki rendrakás**, amikor kitakarítjuk a szívünkéből mindazt, ami nem méltó az Ünnepléshez, és beárnýkolja az egész ünnepünket, sőt az egész életünket is: Harag, sértődés, önzés, bántó indulatok... És a **lelki „beszerzés”** is, amikor elkérjük Istentől mindazt, ami hiányzik a boldog élethez, pedig szükségünk lenne rá: Szeretet, öröm, békesség, türelem, jószág. Az előttünk álló időszakban szánj egy kis időt a lelkedre is! Állj meg! Csenedesedj el! És gondold végig mit kellene kitakarítanod az életedből, hogy jobb, szebb szerethetőbb légy? És mit kellene „beszerezned”, elkérned Jézustól, hogy teljesebb, és boldogabb legyen az életed?

Tájékoztatjuk a Szadai Testvéreket azokról az adventi alkalmakról, amelyek ezekben is segítenek:

- **November 27-30-ig** (szerdától szombatig) minden este 18 órától a református templom mögötti gyülekezeti termünkben **Adventi Evangélizációs hetet** tartunk, amelyen **Horkay László** nyugalmazott Kárpátaljai Püspök úr fogja Isten Igéjét hirdetni közöttünk.

- **December 7-én szombaton** 17 órától a református templomban **Csákány Marianna Adventi Koncertjét** hallgathatjuk meg.

- **Mind a négy adventi vasárnapon** délelőtt 10:30-tól tartunk adventi Isteniszteletet a református templomban

- **Mind a négy adventi vasárnapon** mind a három keresztyén felekezet közreműködésével Adventi Gyertyagyújtásra hívjuk a község minden lakóját! Ezek az alkalmak a község főterén lesznek.

- **December 24-én, karácsony szenteste 16 órától** tartunk ünnepi Isteniszteletet a református templomban, amelyen a hittanos gyermekek karácsonyi műsorát is megnézhetjük.

- **December 25-én és 26-án karácsony mindkét napján 10:30-tól** tartunk ünnepi úrvacsorás Isteniszteletet a református templomban

Mindezekre az alkalmakra mindenkit nagy szeretettel hívunk és várunk!

Sándor Levente református lelkipásztor

Szeretettel hívunk
mindenkit
Csákány Marianna



ADVENTI KONCERTJÉRE

**A Szadai Református Templomba
December 7-én, szombaton**

17 órától

**A belépés díjtalan, perselyadományokat
elfogadunk**

EVANGÉLIZÁCIÓ

A Református Gyülekezetben

**2019. november 27-30-ig
szerdától szombatig, minden este 18:00-tól**

Igét hirdet:

Horkay László

ny. Kárpátaljai Püspök

Nézz fel Jézusra!





Karácsonyi ajándécsomagok készítése

Cipősdoboz akció

A Tábor Alapítvány – az előző évektől eltérően – idén két szakaszban szervezi a karácsonyi ajándécsomagok gyűjtését. A Szadai Keresztény Szülők Körével karöltve és csatlakozva az általános iskola gyűjtéséhez – a gyűjtés első szakaszában érkezett csomagokat Nagydobronyba, a kárpátaljai testvértelepülésünkre juttatjuk el. (Ezúton is köszönjük az ajándékokat a nagydobronyi gyermekotthon és a nagydobronyi családok nevében.)

Itt azonban nem ér véget a gyűjtés, tovább folytatjuk a Baptista Szeretetszolgálat adománygyűjtési akciójához csatlakozva. A november 28. után gyűjtött adományokat elsősorban a szadai lakosság körében kívánjuk szétosztani, együttműködve a helyi családsegítő szolgálattal is. (A Cipősdoboz-Baptista Szeretetszolgálat címszó alatt információkat talál az interneten.)

Cipős dobozban, lezárás nélkül, esetleg mellékelve az ünnepi csomagolópapírt, ünnepi tasakban vagy egyszerű reklámszatyorban adhatja le ajándékát a Szociális Alapszolgálati és Gyermekjóléti Központban, Szada, Dózsa Gy. u. 76. szám alatt félfogadási időben (hétfőn 8–18 óra között, kedden, szerdán és csütörtökön 8–16 óra között, pénteken 8–14 óra között).

Minden csomagot átnéziünk, esetleg szükség szerint módosítunk, átrendezünk. Ezért **kérjük, hogy ne zárja le, ne csomagolja be adományát, mert ezzel a munkánkat nehezíti. Üres dobozokat is gyűjtünk!**

Adományként elfogadunk – kizárólag tiszta és jó állapotban lévő – használt és új játékokat, kisebb téli kiegészítő ruhaneműket (sapka, sál, kesztyű, meleg zokni), babaruhákat, írószereket, füzeteket, jegyzetöböket, szépirodalmi-, keresztyén- és mesekönyveket, tisztálkodási szereket, édességet. Kérjük, hogy agresszivitásra készítő vagy félelmet keltő játék, alkohol, cigaretta, folyékony, törékeny, romlandó termék ne kerüljön a csomagba!

A Baptista Szeretetszolgálat részére gyűjtjük férfi öveket, derékszíjakat is.

Nagyon jó nevelő hatása, ha a szülők együtt készítik el az ajándékot gyermekeikkel. Kisebbségi csoportok (pl. hittancsoportok vagy óvodai-iskolai csoportok) is elküldhetik közös ajándékaikat, összegyűjtött használt tárgyaikat a felsoroltak szerint.

Ha valakinek nincs ideje vagy lehetősége ezzel foglalkozni, pénzületi céladományt is adhat a Tábor Alapítvány javára (átvételi elismervény ellenében). Az alapítvány számlájára is (11742049-20300106, OTP Bank Gödöllő) befizetheti az adomány összegét, megjelölve a célt: karácsonyi ajándék. Természetesen ezt az összeget csak a szóban forgó karácsonyi ajándékokra költi az alapítvány.

Az ajándékok leadási határideje: december 11. (szerda). E dátumot követően is elhozhatja ajándékát, de valószínű, hogy csak karácsony után tudjuk eljuttatni a megajándékozott családoknak.

Információ: Pálkás Ibolya, telefon: 06-20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com

Köszönjük az adományokat az érintett családok nevében!

„Nem marad örökre elfelejtve a szegény...” (Biblia, Zsoltár 9:19/a)

Pálkás Ibolya

Szadai Mikulás kupa Kistérségi Amatőr Asztalitenisz Bajnokság

Öt korcsoportban,
CSAK AMATŐR

Hölgyek és urak (és persze ifjúságiak!) részére
a szadai Székely Bertalan Általános iskola tornatermében

2019. december 8. – VASÁRNAP

születés:	időpont:
2008. és után	09 óra
2005.–2007.	09 óra
2001.–2004.	09 óra
1962–2000.	13 óra
1963. és előbb	13 óra



PÁROS VERSENY CSAK A FELNŐTT EGYÉNI
INDULÓKNAK: kb. 17-00-kor.

FELNŐTTEKNEK NEVEZÉSI DÍJ 1000 Ft!
Érem és oklevél díjazás korosztályonként, nemenként az
I.-III. helyezetteknek.

**Nevezés lezárása szigorúan a korcsoport
kezdési időpontja előtt 10 perccel!**

Néhány ütőt tudunk adni, de jobb a saját!

A díjakat a Szadai Asztalitenisz Szakosztály biztosítja!

**Mindenkit sok szeretettel várunk!
Szada SE.**

Felvilágosítás: Kovács Tibor 30-8706028



Pest megye televíziója
47 település
300.000 otthonában!

SZADAI ESEMÉNYEK

A **YouTube** -ON!



Friss műsoraink minden szombaton 18 órától!

Ismétlés vasárnap, kedden és szerdán 18 órakor.



DIGI
DIGITAL TV

YouTube

**Like us on
facebook.**

Minden képen itthon!

www.regioplusztv.hu

Kiáltás az Életért

A Szadai Keresztény Szülők Körének vendégei voltak a baptista imaházban ez év májusban a Kiáltás az Életért Egyesület munkatársai.

Bergs Zsuzsa az egyesület munkatársa bevezetőjében elmondta, hogy Magyarországon 1956-tól engedélyezett az abortusz a magzat három hónapos koráig. Azóta hat millió baba nem született meg. Naponta 120 abortusz történik hazánkban. Világviszonylatban ez a szám 55 millió évenként. Ez azt is jelenti, hogy ennyi nő került és kerül válsághelyzetbe az abortusz miatt. A legveszélyesebb hely a világon az emberi élet szempontjából az anyaméh. Nem az árvizek, földrengések, terrorcselekmények, egyéb katasztrófák, hanem az abortuszok követelik a legtöbb áldozatot. 90 ezer élve születésre 30–35 ezer áldozat jut.

Az anyaméh – Isten terve szerint – az áldás forrása. Abortusz után viszont – ha rendezetlen a bűn –, egy kivégzés helyszíne. Itt kell kifejlődni a következő magzatnak. Az ily módon született gyermek, majd felnőtt ember szellemi látása más, korrekcióra szorul.

A Kiáltás az Életért Egyesület igei alapot választott szolgálata mottójául: „Egy hang kiált: A pusztaiban készítsétek az Úr útját, utat egyengessetek a kietlenben Istenünknek!” – Szóljunk azokért, akik nem tudnak szólni!

Szó esett az abortusz utáni szindrómáról. Amikor egy emberélet kioltódik abortusz által (természetes vagy művi úton), ez veszteséget jelent: meg kell gyászolni a magzatot elveszítő anyának és az utána jövő magzataból kifejlődött embernek is. Erős negatív irányú szellemi gyökerek keletkezhetnek az abortusz kapcsán mindkettőjükben. Legtöbbször kapcsolati nehézségekben, önértékelési zavarokban mutatkoznak meg a problémák. A válaszok és a homoszexualitás veszélye is megnő. Az abortusznak nagyon messzire ható következményei vannak. Ezek feloldásában is segít az egyesület szolgálata. Számos alkalommal tapasztalták, hogy Istennél teljes helyreállítás van. Megdöbbentő volt többünk számára hallani ezekről az eddig – talán ismeretlennek számító – következményekről.

Vendégeink gyakorlata és javaslata szerint a keresztényeknek tenniük kell valamit:

– Az abortusz törvényt Isten a vezetőkön kéri számon. Ez azt is jelenti, hogy az ítélet az országon van.

– Rendszeresen kérjünk bocsánatot mások - ilyen irányú – bűne miatt. A bűnvallás, a bocsánatkérés által csökken az átok mértéke a nemzetre nézve.

Pál linkás Ibolya

A következő lapzárta december 7.

Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot 2019. december 7-én zárjuk. A lapzárta után beérkezett anyagokat a nyomdai határidők miatt csak a következő lapszámban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő

POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.

Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066

E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között, pénteken: 8–12 óra között

Pintér Lajos polgármester Tel.: (28) 503-055

A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden csütörtökön **08.00–15.00**

Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu,

cziglane@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken

Cziglan Évánál

dr. Pál Szilvia jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart

a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.

Igazgató: Greffné Kállai Tünde, tel.: 30-782-8385, Iskola titkár: Karácsony

Tibor, tel.: 30-782-8369, Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580

E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

Székely Bertalan Egységes Óvoda Bölcsőde

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586

email: ovoda@szada.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna

Gyermekélemezési és Szociális Étkészítési Konyha

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2111 Szada, Dózsa György út 63.

Tel.: 28-405-453, 28-503-180

email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu

nyitvatartás: hétköznap 10–19 óráig, hétvégén: rendezvények szerint

intézményvezető: Juhászné B. Zsóka

Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.

Látogatás telefonos bejelentkezés alapján

Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel.: 503-180, Fax: 503-181

Szadai Szociális Alapszolgálati Központ

Intézményvezető: Kerékyártó Tamás

2111 Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,

Fax: 28/503-627, e-mail: szok@szada.hu

Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Karizmic utca 32.

Tel.: 06-20-399-8110

Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,

e-mail: waldorfszada@gmail.com

SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88.

Tel.: 06-28-503-510, 06-70-317-9128,

Fax: 06-28-503-066;

e-mail: szadanova@freemail.hu

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 1.

Tel.: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 7.00–17.00; kedd–csütörtök: 8.00–18.00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.

H-K-Sz.: 08.00-12.00 12.30-18.00, Cs.: 08.00-12.00 12.30-16.00,

P.: 08.00-12.00 12.30-14.00, Szombat, vasárnap: zárva

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK 104

TÚZOLTÓK 105

RENDŐRSÉG 107

Általános segélyhívó 112

Központi tudakozó 198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-492-0760

Rendőrőr: 2112 Veregyházi, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu

honlap: www.police.hu/pest/godollo

A Veregyházi Rendőrőrs járőrkezesi telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.

Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274;

E-mail: police@bm.gov.hu,

honlap: www.police.hu/pest/godollo

Telefontaná (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899

TÚZOLTÓSÁG

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi

Kirendeltség, Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu

E-mail: hivatosostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359,

2115 Vácszentlászló, Erő utca 75.

e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

EGÉSZSÉGÜGY

Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 06-28-507-600

ORVOSI RENDELŐ

I. számú körzet

Rendelési idő:

dr. Ács Tamás Tel.: 06-20-446-7943

hétfő–szerda–péntek: 13.00–17.00

kedd–csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet

Rendelési idő:

dr. Szemerédi István Tel.: 28-405-188

hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő, Tel.: 06-70-3703-104.

Mentőszolgálat: 104

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71

Rendelési idő:

hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentall@gmail.com, honlap: www.takacsdentall.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8.00–12.00, 14.00–17.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092

I. körzet: Nyilas-Kádás Judit,

II. körzet: Hódi Edit

Margita Idősek Otthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos

Dr. Vado Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00,

Szo: 12–14, V: 15–17

Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611

Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út VÜSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet-

rögítő.

Gázszolgáltató

MAGÁZ Kft. Gödöllői kirendeltség

2100 Gödöllő, Szabó Pál u. 28.

Tel.: +36-28-545-515, +36-93-500-500

(0-24 hibabejelentő elérhetőség)

www.magaz.hu

e-mail: magaz@magaz.hu, godollo@magaz.hu

INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitvatartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Sándor utca 7.

Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–20.00

kedd–péntek: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérés: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pmkemenysepro.hu

Pest megyei kéményvízszolgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,

gázbekötés, készülékcserre ügyintézés:

1126 Budapest, Böszörményi út 24/B. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK

Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855

e-mail: benjaminbacs@gmail.com.,

www.szadai baptista.com

Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713

e-mail: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu

Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borboth.gabor@szada.vaciegyszegye.hu

FOKUSZTUSOK



FALUKARÁCSONY SZADÁN DECEMBER 14. 17 ÓRÁTÓL

17 órától vendégvárás
/forralt bor, fűszeres tea, sült tök és
alma, kalács/



17.30 Szabadtéri Betlehemes
a Faluház előtti téren
bemutatják
a Szadai Népi együttes tagjai és
a 4. b. osztályos tanulók

17.45 Harang csendül... címmel
ünnepi műsor a színházteremben
a szadai óvodások, iskolások és
meghívott vendégeink
közreműködésével

Szeretettel várunk mindenkit!

